A la direcció del centre educatiu [Nom del Centre]
[Nom i cognoms del pare/mare/tutor legal], amb DNI núm. [DNI], pare/mare/tutor/a legal de l'estudiant [Nom i cognoms de l’estudiant], matriculat al nivell de [curs i etapa educativa, per exemple, 1r de Primària], exposa el següent:
Que, d’acord amb la consulta realitzada per la Conselleria d’Educació en relació amb la llengua base d’ensenyament, vaig manifestar expressament la meua voluntat que la llengua base fora el valencià, tal com estableix la normativa vigent sobre el model lingüístic del sistema educatiu valencià.
No obstant això, he estat informat/ada pel centre que ha estat assignat a un grup on la llengua base d’ensenyament serà el castellà, decisió que no respecta la meua elecció i que considere contrària als drets lingüístics reconeguts per la normativa educativa i per l’Estatut d’Autonomia.
Per tot això, SOL·LICITE:
Que es revise l’assignació de grup i que siga reassignat a un grup on la llengua base d’ensenyament siga el valencià, tal com vaig manifestar en el moment de la consulta.
Que, en cas que no siga possible adscriure-la a un grup amb valencià com a llengua base, se'm comunique per escrit quins són els motius pedagògics o organitzatius que ho impedeixen, d’acord amb els principis de transparència i respecte a la voluntat de les famílies.
Restant a la vostra disposició per a qualsevol aclariment o documentació addicional que calga aportar.
En [població], a [dia i mes] de 2025
Signatura

[Nom complet]
[Telèfon de contacte]
[Adreça electrònica, si cal]
